



PHCE Center for European Studies



Bosnia and Herzegovina's  
European Perspective  
Bosnija i Hercegovina  
Evropski perspektiva Bosne i Hercegovine

## BiH MLADI U PROCESU INTEGRACIJE U EU

Debatna tema "BiH MLADI U PROCESU INTEGRACIJE U EU" Pošilke zapošljavanja mladih u BiH" pod pokroviteljstvom Specijalnog predstavnika Evropske unije (EUPR) u BiH i održanoj predavanju EU-u, održanoj sa Diskusijom za evropsku integraciju, održala se na 6. oktobra u organizaciji PHCE Center za evropske studije dana 22.04.2009. sa početkom u 10h.

Debatna tema se održala u prostorijama Omladinskog centra BJKO Distrikt BiH.

Debatna tema je otišla da uvažava na odgovornosti koje su preuzete BiH veći Socijalizam u stabilizaciji i produženju, definisanje "Carnegie 98 Sporazuma" - Sarajeva u oblasti nacionalne politike. Ciljeva da razmotri kako bi obilježila reformu politike zapošljavanja u Bosni i Hercegovini, u kontekstu globalnih ekonomskih reformi integracije.

Debatna tema nastoji da doprinese razumijevanju interesnih grupa o:

- značaju politike zapošljavanja mladih u kontekstu obaveza Bosne i Hercegovine u procesu evropskih integracija
- uticajima za mlade kroz uključivanje mladih u "Mladine postupačke programe zapošljavanja"
- inovativne mjere pomoću kojih bi se unaprijedilo zapošljavanje mladih u BiH
- političkim kriterijima kako bi se stručni kadrovi saopćili sa potrebama tržišta rada
- mogućoj ulazi interesnih grupa u ovaj procesima

Paralelno sa debatnom temom su održane i radionice, seminari, diskusije i izborni sektora u BiH koji se bave temama zapošljavanja i mladih u zemlji.

Službeni debate o ključnim pitanjima za mlade i građansko društvo u okviru evropskih integracija sa organizacijama u Sarajevu, Gradu, Tuzli, Dobroju, Gataču, Prijedoru, Dobruju i Bihaću.

Zaključak sa ovog sastanka će biti predstavljen sredinom 2009. godine.

Tematske debate su dodatno dodatno razgovor sa građanima u okviru "Dobro jutro" platforme i obaveštavaju od procesa integracije BiH u Evropsku uniju, koji je pokrenut u prosincu 2008. godine pod pokroviteljstvom specijalnog predstavnika EU u BiH.

